
Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών υπαλλήλων-ανέργων Πρέβεζας

Ο Σφρίντζερης στο Κανάλι Πρέβεζας την έχει καταργήσει προ πολλού, τα Jumbo έχουν ανακοινώσει ότι
θα το κάνουν. Το Lidl είχε βγάλει σημαία με σύνθημα «όλες τις Κυριακές ανοιχτά» την οποία απέσυρε
μετά από λίγες μέρες, ενώ το καλοκαίρι στο ιστορικό κέντρο της πόλης τα μαγαζιά ανοίγουν τις
Κυριακές.

Όλοι τους εκμεταλλεύονται τους νόμους της σημερινής και όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων αλλά
και τις υπογραφές του αντιπεριφερειάρχη.
Όλα φυσικά γίνονται για την «ανάπτυξη» που στηρίζετε στην υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων.

Λίγο-λίγο και σιγά- σιγά θα φτάσουνε στη πλήρη κατάργηση της κυριακάτικης αργίας.

Η κυριακάτικη αργία είναι χαράκωμα μάχης για όλους τους εργαζόμενους. Όπως ήταν χθες το
δικαίωμα στη δουλειά των συμβασιούχων ΟΑΕΔ ή προχτές η μάχη των εργαζομένων στον ΟΤΕ.
Κάθε εργατικό δικαίωμα που καταργείται σε έναν κλάδο ανοίγει τον ασκό του Αιόλου και για τους
υπόλοιπους. Και κάθε εργατική νίκη είναι ένα μήνυμα ότι με συλλογικότητα, αλληλεγγύη και αγώνα
μπορεί η ζωή να καλυτερεύει.

Όταν ο εργαζόμενος του σούπερ-μάρκετ ενωθεί με τον εργαζόμενο στον ΟΤΕ, με τον
συμβασιούχο του ΟΑΕΔ τότε θα διαμορφωθούν όροι για να νικήσει η απεργία στον ΟΤΕ, να
μονιμοποιηθεί ο συμβασιούχος του ΟΑΕΔ και να μην καταργηθεί η κυριακάτικη αργία για τον
εμποροϋπάλληλο .

Κατάργηση της κυριακάτικης αργίας σημαίνει για τους εμποροϋπάλληλους εξοντωτική, απλήρωτη και
ελαστική εργασία, όχι καλύτερο μισθό και λιγότερη ανεργία. Για τους υπόλοιπους εργαζόμενους -που οι
μισθοί τους έχουν ρημαχτεί από τη λιτότητα, τα μνημόνια και τη φορολογία- ισοδυναμεί με κοροϊδία: και
με 32 και με 52 και με 82 Κυριακές, δεν έχουν τα χρήματα για να ψωνίζουν ούτε τα βασικά – πόσο μάλλον
τα λαμπερά που διαφημίζουν οι βιτρίνες.

Απαιτούμε:
Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
Αυξήσεις στους μισθούς – Λιγότερη δουλειά – Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας σύμφωνες με τις
ανάγκες μας

Καλούμε το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας να πάρει άμεσα πρωτοβουλία για σύσκεψη όλων των
πρωτοβάθμιων σωματείων που ανήκουν στη δύναμή του αλλά και των αντιπροσώπων της
γενικής συνέλευσης για να οργανώσουμε την απάντησή μας στην κατάργηση της
κυριακάτικης αργίας.


